

50万元检修防洪设施 1000人突击队待命

嘉鱼县精心编织防汛安全网

本报讯 记者王恬、通讯员高超、铁山报道:“泵站机组空载运行正常,低压电气设备设施正常,交通闸门关闭正常……”13日,嘉鱼县余码头泵站,最后一台机组检修工作结束,一切设备正常运行。

嘉鱼县防办负责人夏毅介绍,今年,该县投入50万元,对全县大中型排灌泵

站进行的维修、保养工作已全部完成,并进行了试机运行和高压测试,为今夏安全度汛打下了良好基础。

随着汛期的临近,该县牢固树立防大汛、抗大洪的思想,抓紧做好防洪设施的检修,全力做好汛前各项准备工作。

嘉鱼县组织技术人员和电工,对全县8处115台泵站机组(设备)进行全面

维修、保养,保证所有机泵设备均处于良好运行或备用状态;组织各方力量,对河堤进行全面整修,清挖排水设施,确保安全度汛;对现有设备进行了“查静电、查雷电、查隐患”的“三查”活动,对查出的26处问题地段及时整改;完成了17处处水雨观测站的设备维修与保养,各测报站目前已投入使用正常测报。

目前,防汛所需的木材、楠竹、钢材、麻袋、编织袋等物资已经全部到位。同时,嘉鱼防办严格落实汛期值班制度,实行专人24小时值班。落实管理责任人,落实联系方式,落实紧急调运方案,确保物资器材随调随出。县人武部已组织了200人突击队,8个乡镇均组建了100人的民兵突击队。



落实岗位责任 加强隐患排查

市供电公司吹响防汛集结号

本报讯 特约记者邓东峰报道:“在防汛保供电期间,我们要加强输电线路和变电站的运行维护,加强汛期雷雨异常天气环境下的安全可靠供电。”10日,在嘉鱼县余码头排涝泵站的防汛检查现场,咸宁供电公司总经理彭天海对各县市供电公司主要负责人发出动员令。

为切实做好防汛保供电工作,汛期

来临之前,该公司全面展开拉网式检查,边查边整改,确保我市防汛抢险的供电保障。

针对各地区汛情特点和咸宁电网的实际情况,该公司修编了《咸宁供电公司防汛应急预案》、《咸宁电网2013年汛期运行方式》等,完成了35千伏及以上输变电设备的一站一表、一线一表的检查,

及时更新了35~220千伏变电站标高及防汛排涝泵站的台账。

当前,该公司重点排查防汛变电站设备健康状况,变电站的构筑物稳固、屋面墙面漏水渗水、地面排水情况;检查防汛输电线路设备运行情况和缺陷处理情况,杆塔基础防洪情况、通道清障情况;检查重要泵站设备供电情况;对防汛物

资进行全面清理。

自6月30日到9月30日,该公司实行24小时汛期值班,并确定了防汛车辆,保证防汛抢险期间专车专用。同时,加强与地方相关职能部门信息沟通,根据我市每天的水情通报、每期汛情通报和防汛抗旱简报,及时了解水情、汛情,切实掌握防汛主动权。

市环保局

举办环境监测技能大赛

本报讯 通讯员程毅报道:日前,全市第三届环境监测技能大赛在市环境保护监测站举行,来自市站和六个县市区站的7个参赛代表队、31名参赛选手参加。

比赛分两轮进行,首先进行理论考试初赛,考核参赛选手对环境监测基础知识的整体掌握能力;初赛成绩合格者方可进入操作考核复赛,考核内容为1个半小时内分析两个高锰酸盐指数盲样,主要考核参赛选手实验操作的规范性、熟练性和准确性。

本次大赛共决出个人奖6名和团体奖3名。其中团体奖前三名依次为咸安区站、赤壁市站和崇阳县站。



6日,崇阳青山镇洪桥村特种水产养殖基地内,工作人员正在虾苗培育室内投喂饲料。该基地占地面积150余亩,总投资80万元,主要采用循环利用的方式养殖罗氏沼虾,中秋前后上市,亩产可达400多斤。记者 程慧 通讯员 汪佳 摄

培育虾苗

通城部门联动

开展非法洗沙选矿整治

本报讯 通讯员朱敏、何检明报道:5月7日,由通城县人民政府牵头,环保、国土、林业、水利四部门组成的联合执法小组,对该县境内河流沿线洗沙、选矿点展开为期一个星期的专项整治。

今年以来,该县境内河流沿线非法洗沙、选矿点悄然兴起,由于设备简陋,工艺简单,污染治理、安全防护等综合治理措施无法到位,严重影响了河道的行洪能力,造成生态环境破坏,群众反响强烈。

该县通过此次专项整治行动,严肃查处违法洗沙、选矿行为,该关则关、该停则停、无污染治理设施一律停产整顿,消除矿山和河道存在的安全隐患,全面规范矿业管理秩序,切实维护全县生态环境安全和群众环境权益。

**争创环保模范城
建设生态新咸宁**



百姓信得过的平民医生

——记湖北科技学院附属第二医院内科主任彭圣威

湖北科技学院附属第二医院是集医疗、教学、科研为一体的医学医院。彭圣威作为学院临床教学研究室副主任、附二医院内科主任,他把全身精力倾注于患者,他认为“主任也好、教授也好,把病人的病治疗好,群众满意才好”。中共中央总书记习近平指示,中国政府高度重视卫生事业发展,强调把人民健康和生命安全放在重要位置。彭圣威同志担任湖北科技学院内科主任,把自己的工作定位三个重点工作:患者满意是第一位,患者的医疗安全是重中之重,患者的医疗服务质量是医生心目中的首要任务。

患者满意在他心中是第一位

随着人民生活水平的提高,对医院保健的需求也越来越大,提高服务水平,让群众享受更好的医疗保健服务,成为越来越多的需求。彭圣威敏锐地发现了这一点,并将之做好做具体。他率先在医院建立群众最满意的科室,即“医疗质量满意、护理服务满意、收费标准满意、医疗环境满意、社会评价满意”。一年来,内科全体员工齐心协力,

为患者提供了最优质的服务,在二级医院等级评审、医疗质量万里行考核中,医院内科评选获总分第一,门诊、住院病人满意度调查显示为98.85%,为医院的评审和树立医院特色品牌做出了突出的贡献,医院也收到了来自内科病友的感谢信12封,锦旗3面。

医疗安全是他工作的重中之重。彭圣威勤于学习,勇于开拓,善于把医疗工作放在大背景下来思考和谋划。一年一度的病残儿童医学鉴定,特别是市计生委“癫痫病”患儿临床观察,他坚持原则,实事求是,赢得了市计生办、市卫生局专项工作组的肯定。在医疗质量、医疗安全问题上,他既是设计师又是具体执行师。2012年3月,一个有多种并发症的糖尿病女患者,失眠、长期卧床,全身多处大范围压疮,家属主张放弃治疗,彭圣威见后,主动亲自参与护理,细致换药,并为女患者做好心理疏导工作,最终压疮愈合,得到了所在社区居民及家属的高度评价。还有一位胃癌手术晚期患者,从上海市某部队转到内科,彭圣威的临终关怀感动了家属,感动了

医生和护士,他亲自端茶、喂药、心理疏导让亲属感激不已。

医疗安全也是医院管理者和医生最关注的问题。2012年6月份,某男性患者因心慌胸闷,心律失常而住院,彭圣威在晚上11点钟赶到病房,请专家会诊,常规检查,协助家属转院,他认为,因医疗条件的限制,病人患病的程度等原因,只要一切为病人着想,患者还是能理解和支持医生所作的工作。正是彭圣威这种把病人当亲人,以医疗安全为己任,在2011年“医疗质量万里行”活动评选中,他被医护人员及家属评为“最受欢迎的医生”,“最可信赖的医生”。

确保优质医疗服务是他的主要职责

医院要实现现代化管理,面临诸多挑战。作为内科主任,把开展临床路径质量管理作为自己的本职工作。从加强内控、优化运营入手达到医患和谐的目的。彭圣威的具体做法是:①围绕病人就医成本控制使医院在提升管理水平,服务效率和服务品质,缓解

技改增效排头兵

记者 徐世聪 通讯员 程良万

12日,烈日炎炎。记者走进通山县武钢森泰冶金有限公司,只见生产车间内机声轰鸣,冶炼锅炉外烈焰炎炎,提料、煅烧、成型、粉碎等工序有序进行,公司技术工人汪庆林站在原料提升机前,注视着机器的运行情况,并不时记录数据。

“你看,这是经过改进的原料提升机,相比原来的提料机,既降低了成本,又降低了机器故障发生率。”汪庆林说,以前,公司从武钢引进的提料机,需要8个电机提供动力,经过改造,汪庆林用两台电机联机并用,直接使每组电机耗电量降低了三分之二,提料效果却没有打折。

另外,原来的提料机运斗自上而下运装原料,运斗在下坠过程中,由于惯性撞击传送带,经常导致机器故障。汪庆林在多次的维修中发现了这一问题,经过日夜赶工,他成功研制出自下而上运行的提料机,再也没有发生过故障。“连武钢都派技术人员过来学习这项新技术呢。”汪庆林骄傲地说。

通过不断的技改研发,2006年

以来,汪庆林和同事们先后改造了车床和刨床等加工设备,改造了提升机、空压机和堵炉机等易损机器设备,不仅提升了生产设备的完好率和使用率,结束了动力设备靠购买的历史,每年还直接节电增效80多万元,其中仅机械硅铁破碎技术,每年为公司直接增效50多万元。

机械化生产水平是衡量企业实力的重要标准,看到生产车间机械飞转,各项程序作业有条不紊,记者明白了,该公司一直处于全县“五金”产业的龙头,长年保持全县纳税状元地位的缘由,就是有汪庆林这样的一线工人长期开拓创新,不断改进技术,提升生产效率。从某种程度来说,有技改工人、创新队伍才是企业在激烈的竞争中屹立不倒的决定性因素。

与建设者同行
yujianshezhetongxing



看病难看病贵上下功夫。使医院的服务满意度提升。②在让病人更加满意的主动服务,优质服务上下功夫。作为华中科技大学同济医学院神经内科专业研究生,彭圣威在专业技术上向专家请教,向病人讨教心得,由于业务上精益求精,服务上让群众满意,患者主动送来感谢信和“好处费”,但都被彭圣威主动地交到患者的住院账户中,彭圣威的服务能力和廉洁行医的口碑得到了主管部门和群众的好评,人们称他为“信得过的平民医生”。

作为内科主任、神经、精神科专家,艰难困苦的工作不仅锻炼了彭圣威的能力,也让他受到了社会和精神、卫生界的尊重。彭圣威说:“作为医生,最让我感动的是,当病人治好后,他们给我的信任和笑脸。能帮助人,就是最大的幸福。”

彭圣威,这位被无数患者赞誉为“信得过的平民医生”,用鞠躬尽瘁、爱患如亲,书写了医者大爱无边的情怀和无私奉献的精诚风范。



九宫山 19.8 万元起

30m²-60m²纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688 地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔